



二零二二年七月十日，晴空万里，微风习习，纽约千名法轮功学员齐聚在纽约最老中国城——曼哈顿华埠，举行“七·二零”反迫害大游行，同时祝贺近四亿中国人退出中共党团组织。

游行队伍浩浩荡荡，游行途经数个华埠地标性街区，纽约市警察局五分局提供全程安保。当地民众、商家、游客站在街头争相观看。一些华人拿到真相资料后，当场阅读。很多观光客非常兴奋，还有刚从中国大陆到美国探亲的华人希望法轮功早日回到中国大陆。来美国探亲的刘先生看到华埠的法轮功游行时，心中很感慨。“这真是一个自由的社会，信仰自由，这才是人类都应该拥有的社会环境。”

## 宫颈癌晚期学大法痊愈 医生茫然

【明慧网】我今年六十一岁，是湖南省一名普通农妇。二零二一年十月，我因身体出现异常去医院检查，医生告诉我：你的病情非常严重，是宫颈癌晚期，必须马上住院治疗。听此讯息，我和家人如五雷轰顶。

治疗期间，昂贵的药费和其它开销，很快就花光了家里多年的积蓄。为了救命，丈夫只得到亲朋好友家里借了几万元，但很快又花光了。化疗的日期又到了，家里再也拿不出钱来，没办法丈夫硬着头皮又找亲戚借了点钱，也只能暂时到医院治疗一下。因超负荷的经济压力及精神和身体的痛苦，压得我全家人都喘不过气来，为此我感到很伤心，我害怕最终人财两空，我丧失了继续生存下去的信心。

一天，丈夫的大姐来看我，大姐是炼法轮功的，看到我的状况非常同情，对我说：弟媳妇，你不要灰心丧气，跟我一起炼法轮功吧，法轮功不治病，但是你只要按大法真善忍的标准修心炼功、回升道德就可以祛病。接着她又跟我讲了大

法已洪传世界一百多个国家和地区，主要著作《转法轮》已翻译成四十多种文字，学炼人数超亿，法轮大法获各国政府、议会、国会的各类褒奖五千多项，在全世界都受欢迎，只有中共邪党造谣诽谤、诬陷法轮功及法轮功创始人李洪志师父，无人性地迫害法轮功弟子。她还讲了人为什么会得病等。

我听大姐讲的句句在理，都是我以前从没听过、学过的理，而且她语气平和又善良，我就同意试试看。大姐送给我一本《转法轮》和师父讲法录音，又教会我炼五套功法。当我看完《转法轮》和听完九讲讲法录音后，我明白了为什么法轮大法弟子们宁可失去生命也不放弃修炼的原因。我决心修炼法轮功，同时也为自己能在生命的最后一刻能成为法轮大法的修炼人而感到万分的幸运。

从此，我天天学法、炼功、修心不懈怠，一星期后身体出现反应，上吐下泻，我知道这是师父帮我清理身体内不好的东西，几天后感觉一身轻松。

十多天后，又到了化疗日期，到医院检查结果：各项指标一切正常，癌症不翼而飞。医生都感到奇怪，看看以前的检查资料，对照现在的诊断结果说：我们没有错诊啊。医生们都茫然地看着我，表示真是不可思议，同时也为我高兴。当时我不敢告诉他们我炼了法轮功，但我知道是大法和师父救了我的命，

弟子感恩师父的救度之恩，无以为报，唯有将自己的亲身受益告诉所有的世人：法轮大法是万年难遇的佛法，愿所有的世人都能明真相，诚心敬念“法轮大法好 真善忍好”九字真言，平安度劫难！

\*\*\*\*\*

法轮大法神奇殊胜，法力遍布洪微。本文所讲的事例，仅仅是大法威力在世俗层面的一个小小体现。大法能给人类带来世间的福祉，而大法的神奇和殊胜更是为了让人返本归真。◇



# 北京七旬法轮功学员许鲲受到骚扰、恫吓

【明慧网】北京海淀区七十二岁的法轮功学员许鲲女士，近期受到骚扰和威胁：等疫情好转送她去“转化班”。

二零二二年六月二十七日，北京海淀区花园村居委会书记王某给许鲲打电话说：金某要找你谈话，日期定于二十九日下午。

此前六月中旬，片警与上述王某、金某及几位不知姓名之人已到过许鲲家，据介绍，金某是专门负责迫害法轮功的。谈话中，许鲲介绍了修炼法轮功的经历及两次被非法劳教、一次被非法判刑的情况，告诉他们法轮大法不是×教，并当场请他们拿出手机百度一下，输入“中国政府认定的邪教组织”，可查到迄今为止中办、国办、公安部认定的14种邪教组织中并没有法轮功。当然他们虽都有手机，但无一人百度。随后许鲲又拿出《国务院公告》二零一一年第28号，其中有《国家新闻出版总署令 第50号》由署长柳斌杰签署，于二零一一年三月一日生效。其中第99、100两条废止了一九九九年七、八两月关于“查禁法轮功类出版类书籍的文件”，也就是说从二零一一年三月一日起，中国大陆所有印刷、持有法轮功类书籍等资料都是合法的，并送了金某一份。临走时金某拿出一张“保证书”要许鲲签字，里面有若干不参与邪教组织等的规定，并说上面没写“法轮功”三个字。许鲲说共产党在玩文字游戏，法轮功是正法，共产党将法轮功定为×教，保证书中虽然没有“法轮功”三个字，但他们的本意就是针对法轮功的。金某说：“既然你明白这里不包括法轮功那就签了吧。”许鲲说，“就是因为我明白才不能签。”他们走了。

二十九日下午两点左右，书记王某带着金某等一行五人到了许鲲家，谈话中针对上次他们不肯百度查邪教组织一事，许鲲拿出了二零一四年六月三日《北京晚报》的

复印件，上面登有中办、国办、公安部认定的14个邪教组织的名单，里面没有法轮功，让他们看，当然他们谁也不看。许鲲又拿出《中华人民共和国宪法》给他们念了第三章第二节关于国家主席的权利之规定，告诉他们国家主席的权利是由宪法赋予的，宪法没有赋予国家主席给任何个人、团体定性的权利，所以江泽民说法轮功是×教完全是越权非法行为，无法律效力。现在全世界有一百多个国家和地区，包括与我们同根同族的台湾、香港、澳门都在炼，除中国大陆外没有一个国家和地区打压法轮功。

针对他们提出的“天安门自焚案”问题，许鲲告诉他们：我们师父在悉尼法会回答弟子问题时明确说了“自杀算罪”，并介绍了法轮功学员制作的一个光盘，内容是专门对“焦点访谈”自焚伪案报道的分析。在放慢镜头后，发现了诸多疑点及违背医学常识的漏洞，明确宣布“天安门自焚案”的几个当事人不是法轮功学员，完全是政府为诬陷栽赃法轮功所为，目的是妄图挑起群众对法轮功的仇恨。金某当时就问许鲲手里有无此光盘，要了解一下，并再三说不是为了拿证据举报，许鲲表示二零一四年就是因为给居委会送这几张光盘被居委会主任诬告，家被抄，被枉判三年并终止了退休费，致使五年来每月她只有一千多元的生活费。

他们又问为何江泽民打压法轮功？许鲲说从一九九二年到一九九九年七年间法轮功口耳相传，有七千万人在修炼，而当时中共党员才六千万，江泽民出于嫉妒心，怕他的权力不稳。其实我们法轮功不参与政治，但江泽民还是不顾其他常委反对，一意孤行强行打压。

……

临走时，金某要许鲲写三书，被她拒绝。金某说我说不了你，还有更厉害的人（大意）来呢。并扬言等疫情好转送她去“转

化班”。五点多钟他们走了。

几个月来，片警梁某常到许鲲家，多次骚扰她，名义上是“看看”，并说上头吩咐要每周给你照张相。

许鲲女士，一九五零年十一月二十五日出生，毕业于中国人民大学法律系，退休前是北京政法职业学院副教授。

一九九九年七月迫害发生后，因为坚持信仰，许鲲多次被非法拘留、非法关押迫害：二零零六年被非法劳动教养两年；二零零八年被非法劳动教养两年半。二零一四年七月十七日，她本着诚意和善意到花园村居委会讲真相、送光盘，使其了解真相、有个美好的未来；并委托将另一份真相光盘转交管片民警梁亚奇。然而，当晚8点左右，甘家口派出所出警，将她在家中绑架，并非法抄家。二零一四年八月二十九日被非法逮捕，同年十二月二十三日被北京市海淀区检察院非法起诉到海淀法院并被非法判刑三年。◇



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，晃来晃去等待拍摄，等王喊完口号后，才把灭火毯盖到王的头上。2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。◇